3600

3600

3600 3600 3600 3600 3600

Fotplate bjelke
Se snitt for detalj

Alle bjelke ligger i senfer akse

D

Fotplate bjelke
Se snitt for detal]

+60.120

Fotplate bjelke
Se snitt for detalj

Fotplate bjelke
Se snitt for detal]

Fotplate bjelke
Se snitt for detalj

Fotplate bjelke
Se snitt for detal]

+60.120

o | |
o~
S | |
=)
’ | |

+60.120
+60.120

g§ Q3 oy Q> Sy
S B101 22_001 @ 3 Bg S
g | T3 ®° Ringmur 256mm e 2 et
2 | ’ £ h=450mm 2 < 2
S Sy S < "
[T 1 = == e 1 = == e ey = = e o e o e
= % _____ - &8s |
g I 11 1 I |
Fotplate bjelke/szyle | Fotplate bjelke/szyle Fotplate bjelke/sayle [ Fotplate bjelke/sayle [ Fotplate bjelke/sayle [ |
| Se snitt for detalj | Se snitt for detalj Se snitt for detalj [ 1 Se snitt for detalj [ Se snitt for detalj [ |
| 1 1 1 |
256 962 1 I I _ | L
£ i 1 _ 1 Iz It ‘o
of F———— - ———————————— ) 1 Oppforing gulv [ ] ~ []] | 7] Ringmur 256mm
NN B Kfr ARK h=450mm
- + Ringmur 256mm Sl 1 I I 1] |
| ot 1 ] I 1 o
= h=4>0mm 1 |1 Il 1 1
| 15630 g 530 | 5530, 111 5530 |
271 1 1 1 il 1 il o
— \ | | |o O O ! ! -
I _S<_ -'_ _"_______ L__|__. —_— ] A : :
ﬁ‘ L____“____________j | / / / ||
n Fotplate bjelke/smyle | | - Fotplate bjelke/sayle Fotplate bjelke/smyle Fotplate bjelke/sayle Fotplate bjelke/sayle Fotplate bjelke/sgyle |
Se snitt for detalj | : § Se snitt for detalj Se snitt for detalj Se snitt for detal] e snitt for detalj Se snitt for detal] | ]
L] S | | : :
I
= | | — Ringmur mot eksist vegg [ ]
= M ||
—_— kY — — — — — — — — — ] Tt — — — — — — — — — ||
T N | 1 ] —‘ | |
| 1] I |
Bl I |
=l I e |
N _ _ _ L1 la = i 7 Ad —|— — /.7| . — = : 4 4 _
i I I I
| 4
I
I
i
I
I
|
| Ay A ~
| 4
|
1:50
200
3014030 4 hull 214
Stivere t=10mm pa hver side o H
av s’reg over sgyler S S [o,
Tegl rives for filgang Takplanwg> 3 I_D
— — — — o
+64.060 N 08060
L150x10 Forankring HST3 M12 hef? PL 200x140x10 Stivere t=10mm pa hver side t=10mm
OK: +63.340, 0K 63190 Settedybde: 100mm cc varierer AM12 bolter av steg over sgyler
L » A ) L Takplan nywgr o
—— 63.200
2 T130M-75L-930 OK: +63:200,  UK: +62.960 ' S’ralpla’re 200x200x10
PL 200x140x10 2 120
= eksisterende tegl 100~b L 2898 4M12 bolter '
Eksist. betong
_\ Seyle CFSHS80x6 Seyle CFSHS80x6
\ | Ringmur filpasses |
60.550
; ved sgyler/bjelker o Klaring bjelke Eksist. parapet
|/~ Eiisterende sokkel PL 200x200x10 PL 200x200x10 95 12 parap
¥ 200—, LM12 bolter LM12 bolter 10
! I j
1 LB 74
[ £ +60.100
N
| J HEB200 |
OK: +60320, UK: +60.120

6690

|\ PL 200x200x20
m/4 HST3 M12
Seftedybde: 150mm
Skims under fir avretting

|¥\ PL 200x200x20

m/4 HST3 M12
Sefttedybde: 150mm
Skims under for avretting

TTH

STALKONSTRUKS JONER (nye konstruksjoner)
PROSJEKTERT ETTER NS-EN 1993-1-1
PRODUSERES ETTER NS-EN 1090-2 0G SERTIFISERES ETTER NS-EN 1090-1
MATERIALKVALITETER, STAL:
NS-EN 1090-2, pkt. 5.3.1 tabell 2
KALDFORMET HULPROFIL NS-EN 10219-1 S355
VARMFORMET HULPROFIL NS-EN 10210-1 S355
APENT PROFIL NS-EN 10025-1 S355
MATERIALKVALITETER, SKRUESETT:
FRIKSJONFORBINDELSE NS-EN 15048 8.8
STREKKFORBINDELSE NS-EN 14399 8.8
INSPEKS JONSDOKUMENT: STAL: 31
NS-EN 1090-2, pkf. 5.2 tabell 1 BOLT' MUTTER OG SK|VE 21
GEOMETRISK TOLERANSEKLASSE: 2
NS-EN 1090-2, Appendix B
FUNKSJONSTOLERANSEKLASSE: 2
NS-EN 1090-2, Appendix B
FRIKSJONSKLASSE 0G TILTREKKING FOR SKRUER: A 61 kN
NS-EN 1090-2, pkt. 8.4 og tabell 18
PALITELIGHET- 0G KONSEKVENSKLASSE: RC2/CC2
UTFORELSESKLASSE: EXC2
NS-EN 1993-1-1, Tabell C1
SVEISER, kilsveis hvis ikke annet er angitt: a=5mm
INSPEKS JON: wic2
NS-EN 1090-2, tabell 24 og tabell L1 og L.2
OVERFLATEBEHANDLING:
NS-EN 1090-2, punkt 10 .
HOLBARHETSINTERVALL FOR OVERFLATEBEHANDLING: 15 TIL 25 AR (H)
NS-EN 1SO 129441
MALINGSSYSTEM: STAL UTE A1.20
NS-EN 150 12944-5 STAL INNE PRIMET
KORROSJONSBESKYTTELSE: STAL UTE 3
NS-EN ISO 12944-2 STAL INNE C1
VALGMULIGHETER:
NS-EN 1090-2, A2
RENGJORINGSGRAD: P2
NS-EN 1090-2, 413 og tabell 22
BRANNMOTSTAND: RO - HOVEDBARESYSTEM
RO - SEKUNDARBARESYSTEM
BETONGKONSTRUKSJONER (nye konstruksjoner)
PROSJEKTERT ETTER NS-EN 1992-1-1:2004+NA:2021
BETONGFASTHET: B30 ARMERING: Nett: BS0ONA
NS-EN 1952-1-1, NA312 e e Generelt: BS0ONC
TILSLAG: BRANNMOTSTAND: RO
NS-EN 206:2013+A2:2021, 5.2.3
Diower: 16mm
Dupper: 32mm
BESTANDIGHETS /EKSP-KLASSE: KLORIDKL ASSE:
NS-EN 206-1, pkt. N NS-EN 206-1, pkf. 5.2.8
Generelt: M60/XC2 Generelt: CL 0,4
UTFORELSE ETTER NS-EN 13670:2009+NA:2010
UTF@RELSESKLASSE: 2 TOLERANSEKLASSE: 1
NS-EN 13670, pkt. 43.1 NS-EN 13670, pkt.10
HERDEKL ASSE: 3
NS-EN 13670, pkt. 85 tabell &
UTFORELSESKONTROLLKLASSE: UKK2
2002+A1:2005+NA:2016 pkt. NA-A13.1(90%)
NOMINELL OVERDEKNING FOR ARMERINGSJERN:
NS-EN 1952711, pit. 44 KONSTRUKTIV ARMERING MONTERINGS JERN
NS-EN 13670 NA.10.6 Acx10mm NS-EN 13670 NA.10.6 Ac5Smm
UK GULV PA GRUNN: 25 mm 30 mm
OMFARINGSLENGDE: Hvis ikke annef er angitt, 508
MERKNADER:
- Alle eksisterende konstruksjoner ma kontrollmales
- Stiver av halv HUP i steg HEB
- Stiverplate t=10mm sentrisk over sayler
- Alle sgyleprofiler lukkes og utferes med drenshull
Anbudstegning TTH HRON
Prosjektfase Prosjektnummer
Anbudstegninger 1350028974-766
Prosjekterende
(O ARK: Henning Larsen AS O RIV:  Multiconsult AS
@ RB:  Rambgll AS O RIBYFY: Rambgll AS
QO RIBr:  Rambgll AS QO RIAku:  Rambegll AS
O RIE:  Rambagll AS
Henning R BALL M I I
Larsen — e u "consu T
o SORLANDET SYKEHUS
@
Prosjekt: PCl-lab “lo1B222CcH004001 AL
Tegn. art.:  Dekke over 4.etg Arvarta: DAket o,

TTH

Prosjekt: Fag Tegn.type: Block:
101 B 2 | 22 CH

Etasje
004

Lopenr.

001

Filn.
BlOl CH_004_222_001.pdf

Dato:

28.05.2024

Malestokk:
As indicated




MERKNADER:

- Det skal vare drift i rom under rivearbeider. Dette ma hensyntas for utferelse.
- Rivearbeider ma utferes med forsiktighet for & unnga skader pa eksisterende.

- Det ma sikres vanntetting i omrader der taktekking og isolasjon skal fjernes. Det
ma koordineres mellom drift pa sykehuset og utferende.

- Kfr. RIV for utsparinger og feringer

HENVISNINGER:
- Se teknisk beskrivelse for mengdeoppsett

QA
— — — ] — g~ — - i = — 2 — — — = a_ . g — — —— ) - S g - — — — —| - —4 o =z — 1 — — — ] — — — — = T — - — BN — -
/Isolasjon/fak’rekking fijernes
\s\\ox 343
X*
1781 ) 3000 \6\0\0
A /l .
0 ] 0 .1

Nye ufsparinger

for ventilasjon
Nytt sluk | I
dim, kfr RIV. .

Plasseres pa side av

eksisterende drager. ——— Eksisterende sluk

&

W
2N
IS

Z 539 \z 530

=

1806

ca 1625

\ ontrollmales

ca 1815

|
|
|
|
|
|
|
|
A
Té
L
-

A

l\—Eksis’rerende slukrenne
entitasjon

945

—
el

il

]
N
Eksisterende sluk fiernes \

M A~ A AT A A A AN AN A /nununun\;’nununununu/ a
4 < 4\ 2 A d \
q
| : \ \
Eksisterende fasade fjernes for at C\\ \\ \
600? ringmur kan ga inn il vegg ) | Eremar-Rronifonao R o Rt oNae) 3\( -0 -0 -"0O-0-0O (oMo IEeRakeNale Mo Ralte Rale Rato Nall o Ra o Nalt e} elakelao oo tale) koo ot NNl =
| - :
7 N . < A An A _ = < " A A - A
o [ | o - o [ [ [ [ o - o - 1 N o -
2 Eksisterende fasade fjernes for af
ﬂ B101_CH_005_222_001 ringmur kan ga inn fil vegg
I I
Topp av teglfasade fjernes
5
4
: i

12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Plan 5.etg - Riving

1:50

| |
Tgpp av teglfasade fjernes. . Takplanwg~
— \ Ma ses | sammenheng med hgyde[pa skift tegl —————— —— — - _ +64.060
—+—
- _ L Takplan nyw>
Al Ca +63.150 %] +63.200
|
/—eksis’rerende tegl |
Z
Det ma apnes i parapet
for innfestning bjelke
y
. Eksisterende sokkel Isolasjon/taktekking fjernes |
LBV
11N
L/
| LEA 74
A1 I +60.100
g
< pa
I I I

Rivesnitt A-A

Anbudstegning TTH HRON
1 : 50 Revisjon Revisjonstekst Dato Utarbeidet | Kontrollert
Prosjektfase Prosjektnummer
Anbudstegninger 1350028974-766
Prosjekterende

(O ARK: Henning Larsen AS
@ RB:  Rambgll AS
O RIBr:  Rambgll AS
O RIE:  Rambgll AS

O RIV:  Multiconsult AS
QO RIBYFY: Rambgll AS
QO RIAku:  Rambagll AS

Labionning Multiconsult

e SORLANDET SYKEHUS

Prosjekt: PCl-lab

Tegn.nr.: ay
101 B 2 20 CH 005 001 AO

Layout.nr.:

Tegn. art.:

Riveplan 5.etg

Rev./Dato

Ansvarlig:

TTH

Revidert av.

DAK'et av:

TTH

Prosjekt: | Fag:

101 B

Tegn.type: Block:
2 | 20 CH

Etasje:

005

Lopenr.:

001

Dato:

ilnavn:
B101_CH_005_220_001.pdf 28.05.2024

Malestokk:
1:50




STALKONSTRUKSJONER (nye konstruksjoner)
PROSJEKTERT ETTER NS-EN 1993-1-1
PRODUSERES ETTER NS-EN 1090-2 0G SERTIFISERES ETTER NS-EN 1090-1
MATERIALKVALITETER, STAL:
NS-EN 1090-2, pkt. 53.1 tabell 2
KALDFORMET HULPROFIL NS-EN 10219-1 S355
VARMFORMET HULPROFIL NS-EN 10210-1 S355
APENT PROFIL NS-EN 10025-1 S355
MATERIALKVALITETER, SKRUESETT:
FRIKSJONFORBINDELSE NS-EN 15048 8.8
STREKKFORBINDELSE NS-EN 14399 8.8
- - - ' - - - — — - - - - - - - - - - - - ' - - - - - - — - INSPEKSJONSDOKUMENT: STAL: 3.1
NS-EN 1090-2, pkt. 5.2 tabell 1 BOLT, MUTTER 0G SKIVE: 2.1
GEOMETRISK TOLERANSEKLASSE: 2
NS-EN 1090-2, Appendix B
FUNKSJONSTOLERANSEKLASSE: 2
NS-EN 1090-2, Appendix B
FRIKSJONSKLASSE 0G TILTREKKING FOR SKRUER: A 61 kN
19377 NS-EN 1090-2, pkt. 8.4 og tabell 18
PALITELIGHET- 0G KONSEKVENSKLASSE: RC2/CC2
UTFARELSESKLASSE: EXC2
| | | | | | NS-EN 1993-1-1, Tabell C.1
Soyle CFSHS80x6 SVEISER, kilsveis hvis ikke annet er angitt: a=5mm
Plate 140x200x10 INSPEKS JON: WIC2
Sayle CFSHS80x6 Seyle CFSHS80x6 _— ‘ Seyle CFSHS80x6 ‘ SzgtszFiHoii%zﬁxm ‘ PE2LO Seyle CFSHS80x6 NS-EN 1090-2, tabell 24 og tabell L1 og L.2
OK: +63.200, UK: +62.960 Bjelkeskjet OK: +63200, UK: +62.960 SXEﬁ%';éZTEPBUEk%J\‘DUNG:
Boltes med M12 gjengestang ~_ || Plate 140x140x10 | Plate 140x200x10 | Plate 140x200x10 | [ | | Plate TA0X200XT0 ites med M12 gjenbestang HOLBARHETSINTERVALL FOR OVERFLATEBEHANDLING: 15 TIL 25 AR (H)
e ¥ | e T R — T T T e — N ,/*_ NS-EN ISO 129441
12000 10,10 7357 2% MALINGSSYSTEM: STAL UTE A1.20
A > NS-EN 150 12944-5 STAL INNE PRIMET
\ /
/ o
AN .
| N 2 | Y ESI;ﬁggi?ﬂfE;ESKYTTELSE. STéL UTE (3
N ﬂ // B B STAL INNE 1
@ \\ w|® @ VALGMULIGHETER:
o N AN N / o NS-EN 1090-2, A2
~ N o~ / ~
S /
P | \\ | Seyle CFSHS80x6 / | /—Boltes med M12 gjengestang
¥ N Seyle CFSHS80x6 Seyle CFSHS80x6 Plate 140x200x10 /" Seyle CFSHS80x6 RENGJZRINGSGRAD: P2
= NS-EN 1090-2, £.13 og tabell 22
x> Seyle CFSHS80x6 N Plate 140x200x10 |PE240 o CFSHS80x6 Plate 140x200x10 IPE240 // s :
S=o \\ OK: +63.200, UK: +62.960 Bjelkeskjet, se snitt OK: +63200, UK: +62.960 Y S BRANNMOTSTAND: RO - HOVEDB/ZERESYSTEM
(V=) ! =}
= S Plate 140x140x10 N | Plate 14 10 [ v o 9; RO - SEKUNDZERB/ZERESYSTEM
- - - - - = G —— T — - = —— —— — @ — — — &} _és__ ] -
Boltes med M2 giengestang =" < = — 12000 = L VA _ = AYS | SR MERKNADER:
oltes me engestan e — -~ o 3 . . o o
g)eng g n // n Oppbygning kfr ARK ///// _/// Plate 1A0\x%)0x10 1337 o - Alle eksisterende konsfruksjoner ma konfrollmales
= // T130M-75L-930 — 7 /// N s - Stiverplate t=10mm senfrisk over sgyler
< IIF' 01 22709*1 L1B5E)?<11T) 22—001 //UKA@YOO - \\ - Alle sayleprofiler lukkes og utferes med drenshull
| o Phd OK: +63340, UK: +63.190 | = - + ' _ /\l A |
14T 9927 902 902 902 902 902 902 902 [150 E? _——— 1,42 \ =
G i A A # # + . 4 _ e - P
Al J’F/ & : - - — 3 - B101_CH_005_222 001
I ~ 1 T T T 2 Jiam!s ‘<:_>>§ xS T
i — - —] 23 T | |
b ~ / i + —
Boltes med M12 gjengestang \d( 7l|18 2001\ :g/ S //// oK. +6351§'O)EJL9 +63.190 ~ Boltes med M12 gjengestang
Bolter HST3 M12 hef2 | Bolter HST3 M12 hef2 /// 11937
l Seftedybde: 100mm Seftedybde: 100mm //;F/‘% — — — - - - - - — —
B B B B B B |<; B B B — B B S = ] 7 lAn —1 || B I||| 1 C || . 7 = B
. . . 150 895 895 895 895 895 895 895 895 895 895 895 895 895 150
‘ 48x148 for sidekantinnfestning TRP AH # # # # A # # A # A K A AH
Bolter HST3 M12 hef2
| Settedybde: 100mm
i
1:50
Anbudstegning TTH HRON
Prosjektfase Prosjektnummer
| -
‘ ‘ Anbudstegninger 1350028974-766
140 Hull g1 for M12 gjengestang Prosjekterende
| | . _
_ __Takplan nywr 200 Plate t=10mm m/4 hull g1k QO ARK: Henning Larsen AS O RIV:  Multiconsult AS
=N +63.200 P for M12 ai t . .
10 30 _— Plate t=10mm m/2 hull g1t o 3014030 /o 'OF e dengestang @ RB:  Ramboll AS O RIBYFY: Rambell AS
0O _ #H _ R owtw/ F
2le N for ™12 gjengestang O RIBr:  Rambgll AS O RIAku:  Rambgll AS
N| = Endeplate t=10mm 31 o TS 313 :m: gi
o - 2050 LF - \ O RIE:  Rambagll AS
< - o o
><\o"'>< ﬂg 7|LZ|O%|4\1' m 7|6%0|§2|6%0|‘ -
200
10 120 10 A0 20
| | A RaMBCLL MY Ty It
| Larsen — uinconsu
9 3 o SORLANDET SYKEHUS
@

Tegn.nr.: Layout.nr.:
101 B 2 22 CH 005 001 Al

Snitt bjelkeskjet Stalplate 140x200x10 e

Stalplate 140x140x10 . o o Dok over 5.0t , _

1 . 20 1 . 20 TTH TTH

2

1:10

Prosjekt: Fag Tegn.type: Block: Etasje Lepenr. Fi Dato: Malestokk:

iinavn:
101 B 2 I 22 CH 005 | oo1 B101_CH_005_222_001.pdf 28.05.2024 As indicated




	B101_CH_004_222_001 - Dekke over 4.etg
	Sheets
	B101_CH_004_222_001 - Dekke over 4.etg


	B101_CH_005_220_001 - Riveplan 5.etg
	Sheets
	B101_CH_005_220_001 - Riveplan 5.etg


	B101_CH_005_222_001 - Dekke over 5.etg
	Sheets
	B101_CH_005_222_001 - Dekke over 5.etg



